

СРОЧНО НУЖНЫ ДЕНЬГИ?

**МИКРОЗАЙМЫ  
ДО 8000 РУБЛЕЙ**

ТЕЛ. 89241251222 п. КАВАЛЕРОВО, ул. АРСЕНЬЕВА, 54.

**ОФОРМЛЕНИЕ ЗА 15 МИНУТ**

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КАВАЛЕРОВСКОГО РАЙОНА  
ОСНОВАНА 16 ОКТЯБРЯ 1954 ГОДА

# Авангард

Среда, 28 марта 2012 г. №37 (9660)

## Новости короткой строкой

**Глава Кавалеровского муниципального района подписал постановление о создании рабочих групп по разработке муниципальных целевых программ по обеспечению жильём граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий.**

В состав групп вошли специалисты администрации района и представители поселений, назначены старшие групп.

В срок до июня 2012 года будут разработаны программы «Переселение граждан Кавалеровского муниципального района из аварийного жилищного фонда на 2013-2015 годы» и «Обеспечение жильём молодых семей Кавалеровского муниципального района на 2013-2015 годы».

\*\*\*

**На состоявшемся в администрации Кавалеровского муниципального района 15.03.2012 г. заседании Совета в области развития малого и среднего предпринимательства были заслушаны предприниматели, получившие в 2011 году субсидии из средств федерального бюджета на возмещение части затрат, связанных с началом предпринимательской деятельности в различных отраслях экономики.** Предприниматели проинформировали членов Совета о фактически произведенных расходах бюджетных средств, согласно ранее разработанным бизнес-планам, о ближайших планах по развитию собственного бизнеса и созданию новых рабочих мест.

### КАВАЛЕРОВСКИЕ ХОККЕИСТЫ ВЗЯЛИ БРОНЗУ

**Завершился чемпионат Приморья по хоккею. Главный кубок чемпионата разыгрывался между командами из Чугуевки и командой п. Восток. Кавалеровские хоккеисты стали бронзовыми призерами. Всего в чемпионате принимали участие 37 приморских команд.**

В упорной борьбе победили хоккеисты «Вольфрама» (Восток), обыграв со счетом 6:3 команду «Восток» (Чугуевка).

То что кавалеровская команда «Кристалл» заняла третье место (а всего в соревнованиях принимали участие 37 команд), можно считать серьезной победой, поскольку наша команда состоит из своих хоккеистов, в то время как чугуевская команда и команда «Вольфрам» - из легионеров, профессиональных игроков.

И.И. Михалутин, президент краевой федерации по хоккею, отмечает сильную игру наших хоккеистов: Дениса Рымаря, Филиппа Кострубова, Андрея Макарова, Сергея Алексея Ямнова, Валерия Кошеленко, Максима Михалева и др. И благодарит спонсоров за оказанную помощь - С. Макарова («Дальвуд»), А. Шапоренко (Кавалеровский ЛЗК), А. Суховольского, В. Минина, А. Чистякова (ЗАО «АСО-1»), М. Толбакова, А. Кострубова, Т. Короткову (магазин «Городок»), администрацию Кавалеровского района.

### ЗАВЕРШИЛСЯ КУБОК РАЙОНА ПО ХОККЕЮ

**В Кавалеровском районе завершились соревнования на кубок района по хоккею.**

Места в турнире распределились следующим образом: победу одержала команда «Дальвуд», на 2-м месте «Автомобилист» и на 3-м - «Кристалл».

### БАСКЕТБОЛ

**Баскетбольным турниром завершился заключительный этап спартакиады старших школьников Кавалеровского района. В соревнованиях принимали участие пять команд девушек и четыре команды юношей.**

После 5-дневной острой спортивной борьбы места распределились так. Среди девушек победила команда школы № 3 п. Кавалерово, второе место заняла команда школы № 5 п. Горнореческий, на третьем месте школа Хрустальненского городского поселения. Среди юношей победу одержали спортсмены школы № 1 п. Кавалерово, на второе место вышла команда школы № 2 п. Кавалерово, бронзовыми призерами стали ученики школы № 3 п. Кавалерово. Лучшими игроками стали: Павел Володько (школа № 2), Никита Гонц (школа № 1), Дмитрий Пичугин, школа № 3. Среди девушек: Ольга Старцева (школа № 3), Дарья Романенкова (школа № 5 п. Горнореческий), Настя Погуляева (школа Хрустальненского городского поселения).

Наш корр.

### В крае

## Продолжается борьба с браконьерами

**С начала года в Приморском крае проведено 11 рейдов межведомственных оперативных групп по охране водных биологических ресурсов, предотвращению браконьерства и профилактике правонарушений и преступлений в области рыболовства.**

По информации управления рыбного хозяйства Приморского края, наибольшее внимание было уделено предотвращению браконьерства на озере Ханка, в эстуарных системах рек, впадающих в залив Петра Великого и в самом заливе.

Членами МОГ вскрыто 16 фактов незаконного лова водных биологических ресурсов, на нарушителей наложены административные взыскания. Кроме того, изъято и поднято из водоемов более 350 метров жаберных сетей, 14 единиц других орудий лова («зонтик», подъемная сеть, острога и т.д.).

Пресс-служба АПК.

## Вьетнамская страница в истории Кавалеровского района



### ЕЖЕГОДНО В МАРТЕ ВО ВЛАДИВОСТОКЕ ПРОХОДИТ «ВЕСЕННЯЯ ШКОЛА» - НАУЧНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ ДЛЯ ШКОЛЬНИКОВ, ПОСВЯЩЕННАЯ КАКОЙ-НИБУДЬ ОПРЕДЕЛЕННОЙ СТРАНЕ.

Со всего края приезжают учащиеся и защищают свои рефераты. Кроме того, их ждут встречи с интересными людьми, практические занятия, посвященные культуре одной из стран, хорошая организация: от занятий до проживания и питания, а также призы от генеральных консулов зарубежных стран. Учащиеся из центра «Лингвист» - постоянные участники Весенней школы. Они изучают иностранные языки, некоторые из них мечтают стать переводчиками, а

хороший переводчик обязан знать и уважать традиции народов

Наши ученики исследуют деятельность представителей зарубежных стран на территории Кавалеровского района. В 2012 году было объявлено, что Весенняя школа будет посвящена Вьетнаму. В районном архиве нас встретили, как положено по их законам.

«Некогда с вами работать. Я вам полки с газетами покажу, ищите сами». Однако, кто ищет, тот всегда найдёт. Даже, если архиву некогда. Десант из трёх человек: Воскобойниковой Алины, её бабушки Аллы Михайловны и Бастракова Аркаши принялся изучать статьи из «Авангарда» тридцатилетней давности. Выяснили, что были здесь вьетнамцы и нашли имена тех людей, кто с ними работал. Далее искали этих

людей, звонили. Обратились за советом к Т.А. Тюнис. Она хороший краевед и небезразличный человек. Всегда найдёт минутку для беседы. Она предложила встретиться с В.В. Анаховым, который работал с представителями XIX Международного Тихоокеанского геологического конгресса. Среди делегатов были и вьетнамцы. Позвонили ему. Он посоветовал использовать его статью «Путь и эпизод». Далее встретили фамилию Селихова. Позвонили, но родственники сообщили, что он уже умер. Жаль. Ушёл человек, который мог бы многое рассказать. Нина Самойлова дала нам большой вьетнамский фотоальбом, который хранился у Селихова. Этот альбом делали вьетнамцы для кавалеровцев.

(Окончание на 3 стр.)

## Направлено в суд уголовное дело в отношении ОПГ, сбывавшей наркотики в особо крупном размере

**Арсеньевским межрайонным отделом приморского управления наркоконтроля завершено расследование уголовного дела в отношении организованной группы лиц (ОПГ), осуществлявшей массовый сбыт гашишного масла на территории Чугуевского района. По делу проходит 6 человек, включая организатора группы. Все они жители Чугуевки и близлежащего села Соколовка. Практически все сами являлись потребителями наркотиков, что умело использовал организатор группы для вовлечения их в наркобизнес.**

Следователям наркополиции удалось доказать сразу 13 эпизодов сбыта данными лицами гашишного масла, причем все в крупных и особо крупных размерах. При задержании и в ходе обысков по месту жительства у участников группы было изъято в общей сложности 131,4 гр. гашишного масла с табаком и 23,5 грамма гашишного масла (для справ-

ки: этим количеством наркотика, если исходить из средней разовой дозы, можно было снабдить более 200 человек). Лидер ОПГ до суда заключен под стражу. В настоящее время обвинительное заключение по данному уголовному делу утверждено прокуратурой, дело направлено в суд.

Как отметил заместитель начальника управления ФСКН России по Приморскому краю полковник полиции Сергей Медведко: «Борьба с организованными формами наркобизнеса - одна из основных задач для органов наркоконтроля. С начала нынешнего года приморским управлением наркоконтроля уже раскрыто более сотни преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков, из них свыше 40% совершены организованными группами и группами лиц по предварительному сговору».

Группа информации и общественных связей УФСН России по Приморскому краю.

Юбилей

# С активной жизненной позицией

**27 МАРТА СВОЙ СЕМИДЕСЯТИЛЕТНИЙ ЮБИЛЕЙ ОТМЕТИЛ НЕБЕЗЫЗВЕСТНЫЙ ЖИТЕЛЬ НАШЕГО РАЙОНА АЛЕКСАНДР МИХАЙЛОВИЧ БЕКЛЕМЫШЕВ, ЧЛЕН РАЙОННОГО СОВЕТА ВETERANОВ С 1993 ГОДА.**

Жизненный путь Александра Михайловича – это путь всех детей той суровой военной поры: в раннем детстве голод, холод, карточки. Жесткий сталинский режим не давал пощады ни детям, ни подросткам. Вместо того, чтобы они свободно гуляли по улицам и подвалам, загоняли их в ремесленные училища и превращал этих сирот

и бездомных в классных слесарей, металлообработчиков и строителей. Наиболее смелых посылали в институты, делая из них инженеров, руководителей, мыслителей. Они восстанавливали порушенное войной и строили новые заводы, гидростанции, рудники, города, полигоны и космодромы.

Такой путь прошел и наш юбиляр Саша. Шукола, ученик слесаря, слесарь, аэроклуб, Челябинское высшее военное авиационное училище штурманов. По окончании училища с отличием молодого штурмана направили в полк по обслуживанию космодрома Байконур – в самую горячую точку не только Союза, но и мира. За

двадцать три года службы в ВВС за плечами двенадцать тысяч часов лётного времени. Ни одного серьезного воздушного происшествия, хотя приходилось буквально «ползти на брюхе» над горными системами Тянь-Шаня, Алтая, Сибири и Дальнего Востока в поисках экипажей, фрагментов ракет и космических аппаратов. Десятки наградных знаков, грамот отмечают ратный путь подполковника Александра Беклемышева.

С 1987 года Александр Михайлович живет в Кавалерово. Работал военруком в школе №2, занимался гражданской обороной в «Дальэнерго», был председателем первичной организации ДОСА-

АФ. И где бы он не работал, везде подходил к работе скрупулезно, докапываясь до самых мелочей. Аккуратность, присущая ему – профессиональная черта штурмана. Ошибись он в расчетах на одну сотую долю градуса и будет трагедия.

Находясь на заслуженном отдыхе, наш юбиляр занимает активную жизненную позицию. Он член Совета ветеранов, желанный гость в школах района, техникуме, автошколе. Воспитав двух детей, сейчас воспитывает четырёх внуков и одного правнука.

**А. ШПАКОВ,  
член районного  
Совета ветеранов.**



У наших соседей

## В Дальнегорске - двоевластие

**В ПЯТНИЦУ, 23 МАРТА, НА ЗАСЕДАНИИ ДУМЫ ДАЛЬНЕГОРСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ДЕПУТАТЫ ИЗБРАЛИ НОВОГО ГЛАВУ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ – АЛЕКСАНДРА ТЕРЕБИЛОВА, СПИКЕРА ДУМЫ. «ЗА» ПРОГОЛОСОВАЛО 13 ИЗ 21 ДЕПУТАТА. НАКАНУНЕ, 19 МАРТА ДЕПУТАТЫ РЕШИЛИ ОТПРАВИТЬ В ДОСРОЧНУЮ ОТПРАВКУ ДЕЙСТВУЮЩЕГО МЭРА ГРИГОРИЯ КРУТИКОВА.**

Несмотря на протест прокуратуры и определение дальнегорского суда о приостановке действия решения Думы об удалении в отставку действующего главы Дальнегорского округа Григория Крутикова, дальнегорские депутаты провели выборы нового главы Дальнегорска из состава депутатов Думы, отдав голоса в пользу ее председателя, Александра Тербилова. Теперь у ДГО два главы – старый, Григорий Крутиков, и новый – Александр Тербилов. Кроме того, 23 марта проведена церемония вступления Тербилова в должность.

Также дальнегорские депутаты обратились в квалификационную коллегия Приморского суда с жалобой на действия судьи Игоря Аалексеева, приостановившего действие решения дальнегорской Думы от 19 марта об удалении дальнегорского мэра Г. Крутикова в отставку и досрочном прекращении его полномочий. Решение

Думы ДГО было принято без учета мнения губернатора Приморского края, как того требует действующее законодательство. По словам представителя Григория Крутикова Дмитрия ТИХОНОВА, согласно действующему законодательству, рассмотрение вопроса об отставке действующего главы возможно только с учетом мнения губернатора. Как сообщалось ранее, такая процедура обязательна и предусмотрена пунктом 4 статьи 74.1. Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

В свою очередь, Александр Тербилов заявил, что депутаты действовали в рамках 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления» и Устава города». По мнению Александра Тербилова, парламентариям городской Думы необязательно учитывать мнение губернатора, если речь идет не о государственных полномочиях, а о полномочиях органов местного самоуправления и вопросах местного значения. О своем решении по отправке в досрочную отставку главы ДГО Григория Крутикова депутаты городской Думы сообщили губернатору края Владимиру Миклушевскому, но он не ответил. О помощи губернатора Приморья просил и сам Григорий Крутиков, который ранее сообщил, что направил на личный сайт Миклушевского письмо, где просит его вмешаться в ситуацию. Главы других МО края следили за тем, что

происходит в Дальнегорске и с нетерпением ждали реакции губернатора. Ведь и на их территориях может повториться дальнегорский феномен.

23 марта на совещании в краевой администрации губернатор Приморья Владимир Миклушевский озвучил наконец свою оценку ситуации в Дальнегорске. На селекторном совещании с главами муниципальных образований Приморья губернатор края сказал, что в ситуацию с борьбой за кресло мэра Дальнегорска должны более активно вмешаться правоохранительные органы. По информации из источников, близких к губернатору, он резко раскритиковал действия Александра Тербилова по захвату власти в Дальнегорском городском округе. На координационном совещании по обеспечению правопорядка на территории Приморского края губернатор края отметил, что ситуация в Дальнегорске связана с «недоимкой» на градообразующих предприятиях города в размере более 100 млн. рублей. В этот же день прокуратура Дальнегорска подала в суд заявление с требованием признать решение дальнегорской Думы от 19 марта об отставке главы Г. Крутикова незаконным. Прокурор также направил заявление в суд в интересах неопределенного круга лиц о признании незаконным решения Думы ДГО от 23 марта об избрании нового главы ДГО – А. Тербилова.

По оценкам специалистов проекта «Дальневосточные рейтинги»,

подоплека ситуации в Дальнегорске носит скорее не экономический, а политический характер и связана с амбициями спикера А. Тербилова, уже дважды проигрывавшего выборы главы ДГО и решившего прийти к власти другим путем. Для этого А. Тербилов сколотил группу сторонников, вступил вместе с ними в ряды КПРФ и под флагом КПРФ прошел в Думу сам и провел своих единомышленников. Так он получил в Думе ДГО квалифицированное большинство: две трети Думы – «тербиловцы» – и стал председателем Думы. В прошлом году Тербилов и Ко задумали внести изменения и поправки в Устав города, согласно которым прямые выборы мэра отменяются, мэр назначается депутатами из своего состава, выбирается также на конкурсной основе и утверждается депутатами Думы ДГО сити-менеджер – глава администрации ДГО. Эти поправки дважды не могли пройти через сито общественных слушаний – горожанам не нравилась идея с отменой выборов главы. На третий раз поправки все же «протасили», причем не без нарушений. Но эти поправки еще надо было согласовать с управлением юстиции краевой администрации. Тут возникли проблемы. И, по слухам, Тербилов пошел на условия краевой власти: в обмен на утверждение поправок к Уставу ДГО ему предложили всей его командой выйти из состава КПРФ и примкнуть к «Единой России». Видимо, край надеялся, что тогда прекратится

бардак в Дальнегорске: перестанут соперничать вечные оппоненты Крутиков и Тербилов, Дума ДГО во главе с Тербиловым прекратит ставить палки в колеса исполнительной власти города, тормозя и игнорируя принятие важных для городского округа решений.

А. Тербилов действительно со всей своей командой депутатов вышел из состава КПРФ и, как сообщали СМИ, подал заявление на вступление в «Единую Россию». Но, как выяснилось, в «Единую Россию» он и его сторонники до сих пор не вступили, да и дальнегорские единороссы – категорически против принятия в свои ряды «перебежчиков».

Но дело было сделано, поправки в Устав города приняты, и, пережив период с выборами в Госдуму и президента РФ, Тербилов и его команда решили: настал их час! И момент выбрали удобный: старый губернатор ушел, новый только-только пришел, еще не в курсе дела, вперед, на штурм «Зимнего»! 13 депутатов во главе со спикером А. Тербиловым решили, что теперь они будут вершить судьбы города металлургов и химиков. «Кашу» заварили серьезную – судам и прокуратурам теперь надолго работы хватит. Кстати, депутат ГД Виктор Пинский, комментируя ситуацию в Дальнегорске, заметил, что, видимо, придется менять и руководство города, и Думу, которая принимает незаконные решения.

**Александра ЕГОРОВА.**

Прокуратура информирует

## Стандарт раскрытия информации организациями

**06.02.2012 ПРИНЯТО ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА РФ N 94 «О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В СТАНДАРТ РАСКРЫТИЯ ИНФОРМАЦИИ ОРГАНИЗАЦИЯМИ, ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИМИ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ В СФЕРЕ УПРАВЛЕНИЯ МНОГООКВАРТИРНЫМИ ДОМАМИ».**

В соответствии с которым Товарищества собственников жилья и жилищные кооперативы должны раскрывать информацию о своей деятельности таким же образом,

что и коммерческие организации, управляющие жилыми домами по договору. То есть, ТСЖ и жилищные кооперативы должны раскрывать информацию на специальном сайте, определяемом уполномоченным федеральным органом исполнительной власти, а также на сайте соответствующего органа исполнительной власти субъекта РФ либо на сайте органа местного самоуправления. Кроме этого они должны размещать информацию на информационных стендах (стойках), расположенных в помещении многоквартирного дома, доступном для всех собственников помещений в доме,

и предоставлять информацию по запросу. Но, в отличие от управляющих организаций, ТСЖ и жилищные кооперативы не обязаны раскрывать информацию о своей деятельности на своем собственном сайте.

Состав информации, подлежащий раскрытию ТСЖ и жилищных кооперативами, также имеет некоторые отличия, связанные с их организационно-правовым статусом, от информации, раскрываемой управляющими организациями. Помимо общей информации (наименование, почтовый адрес, режим работы органов управления и т.д.), бухгалтерской

документации и информации, связанной с технологией обслуживания жилого дома, они должны публиковать, в частности, протоколы общих собраний членов товарищества или кооператива, на которых рассматривались вопросы содержания дома, заключения ревизионной комиссии по результатам проверки годовой бухгалтерской отчетности, информацию о размере обязательных платежей и взносов, установленных общим собранием, сведения об образовании резервного или иного специального фонда на проведение текущего и капитального ремонта.

Кроме того, сообщаем, что за не исполнение требований законодательства о раскрытии информации организациями, осуществляющими деятельность в сфере управления многоквартирными домами, Кодексом об административных правонарушениях предусмотрено наказание в виде штрафа на должностных лиц в размере от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц – от двухсот пятидесяти тысяч до трехсот тысяч рублей (ч. 1 ст. 7.23.1 КРФАП).

Истории строки

# Вьетнамская страница в истории Кавалеровского района



(Окончание. Начало на 1 стр.)

В нём более 30 фотографий и стихи, посвященные нашему посёлку и людям, с которыми общались вьетнамские стажёры. Затем, к нам подходили люди, рассказывали о вьетнамцах. Я показала фотографии из альбома коммунистам района и они назвали несколько фамилий людей, изображённых на фото. Вот бы устроить фотовыставку! Не оставила бы она равнодушными ветеранов, геологов и горняков.

Итак, вот, что мы представили на Весеннюю школу.

## КОГДА ПРЕДСТАВИТЕЛИ ВЬЕТНАМА ПОСЕЩАЛИ КАВАЛЕРОВСКИЙ РАЙОН?

Самые ранние сведения, по данным районного архива, о визитах представителей Вьетнама в Кавалерово датируются 1979 годом. Далее в 1982 году - приезд специалистов горного дела на стажировку. Стажировки вьетнамских групп, предприятия Тин - Тук проходили в 1982-1985 годах.

## ПРЕДСТАВИТЕЛИ ТИХООКЕАНСКОГО КОНГРЕССА В КАВАЛЕРОВЕ

В сентябре 1979 года в Хабаровске проходил XIV Международный Тихоокеанский геологический конгресс. Самым положительным моментом на данном конгрессе было то, что геологам дали возможность ознакомиться с работой дальневосточных рудников и шахт непосредственно на месте их нахождения. Хрустальненский горно-обогатительный комбинат был хорошо известен в то время в Советском Союзе и за рубежом. Сюда была направлена группа представителей конгресса. Ответственность за экскурсию возложили на Анахова В.В. В своём очерке «Путь и эпизод» Анахов В.В. пишет: «Среди экскурсантов были: президент Всемирной ассоциации рудничной геологии и национальный герой Америки, доктор Д.Ридж, японские профессора Исихара и Ичикава, английский и австралийский доктора

наук, геологи из Вьетнама и Польши и советская участница конгресса доктор геолого-минералогических наук Нагибина.

На экскурсии на Дубровское и Арсеньевку предусмотрено было по дню, на Силинку экскурсия совмещалась с посещением Центральной обогатительной фабрики (ЦОФ). К сожалению, на Силинке у Березова Б.И. с экскурсией я не был, т.к. примчавшаяся из Москвы начальница Первого отдела главка «Союзполиметалла» буквально «нашарохала» докладчиков по части секретности оглашаемых в сообщениях сведений. Мне срочно пришлось корректировать свой текст, чтобы, не дай бог, не проскочили данные об экономическом потенциале предприятия. А Центральный-то самый крупный из его рудников. Такая закрытость не способствовала общению. А, судя по показанным нам на итоговом заседании спутниковым аэрофото-съемкам, вообще выставляла нас в неблагоприятном свете. Компенсировали доброжелательностью (вот силинцы, геологи Юбилейной ГРП, догадались даже подписать графику по-английски), и заботой - на всех маршрутах образцов руд и пород было в достатке, хватало всем желающим, даже с минералогической экзотикой, вроде берилла с Силинки.

По словам Анахова В.В. участники конгресса остались довольны экскурсией в Кавалерово. Кто-то из них назвал посёлок «маленькой Швейцарией». Многие пророчили Кавалерову большое будущее.

## КОМАНДИРОВКА НА ПОЛГОДА

В 1982-1985 годах в Кавалерово прибывали граждане Вьетнама. Это были первые группы вьетнамских специалистов-горняков, прибывшие в Советский Союз. В течение шести месяцев они изучали опыт работы производственных подразделений Хрустальненского комбината. В состав группы входили руководящие и инженерно-технические работники, горняки, обогатители, энергетики, механики, экономисты, электрослесари. Стажировка вьетнамских

специалистов проходила на центральной обогатительной фабрике, в ремонтных мастерских, в автотранспортной конторе и на руднике «Юбилейном».

## ПРЕДПРИЯТИЕ ТИН - ТУК

Предприятие Тин-Тук, которое направило стажёров в Кавалерово, расположено недалеко от вьетнамско-китайской границы. Несмотря на прекращение военных конфликтов между Вьетнамом и Китаем, обстановка там была неспокойной. Все вьетнамцы, приехавшие в Кавалерово, - участники боёв 1979 года, многие имели правительственные награды.

Народное хозяйство Вьетнама постепенно восстанавливалось: строились заводы, рудники, новые города. По словам Нгуен Чунг Зунга - руководителя группы, на предприятии Тин - Тук «условия и режим работы, структура производства похожи на ваши. Нам очень помогают советские специалисты, в том числе и из Хрустальненского комбината. Жизненные условия у нас пока трудные. Но коллектив обеспечивает необходимыми товарами, продовольствием. Тяжело с жильём».

Рудник Тин - Тук окружён высокими горами, известковыми скалами, дальше густые заросли. Летом жарко, средняя температура 30-40 градусов. Очень частые ливни. Зима тёплая: самая низкая температура - нулевая. Главными продуктами питания являются рис и пшеничный хлеб. Там также растут апельсины, лимоны, бананы. Главным в жизни горняков предприятия Тин - Тук была работа. Они отдавали ей лучшие силы и лучшее время.

## ВЬЕТНАМЦЫ УЧИЛИСЬ УСЕРДНО

В статье «Дружбе крепнуть» в районной газете «Авангард» Н. Самойлова писала о вьетнамских горняках: «Довольно добросовестно, не оставляя ни одной мелочи, вникали они во все секреты своей специальности и смежных профессий. Старательно усваивали днём практи-

ческий и теоретический материал, вечером учили русский язык и читали русские книги, смотрели советские фильмы. В воскресные дни выходили в лес, знакомились с жизнью советских людей». С радостью они ходили на праздничные демонстрации в колонне с кавалеровскими горняками.

В интервью с корреспондентом газеты «Авангард» руководитель группы - промышленный инженер-экономист Зунг высоко оценил полученный опыт в ходе стажировки. Он отметил, что данный опыт обязательно внедрят на его предприятии во Вьетнаме. Вот почему вьетнамцы так детально изучали его в Кавалерово.

Вьетнамские специалисты единодушно отмечали сердечное гостеприимство жителей Кавалерова, которые оставили у них незабываемые впечатления. Один из инженеров сказал на прощальном вечере: «С самой первой минуты мы почувствовали себя, как дома. Хочется выразить самую искреннюю благодарность руководству комбината за создание хороших производственных и бытовых условий, руководителям цехов, инженерному персоналу, рабочим, всем, кто уделял нам своё внимание».

## ОБМЕН КУЛЬТУР

Очень важную роль в сотрудничестве между Кавалеровским районом и Вьетнамом сыграло развитие культурных связей. Лучшие местные музыкальные коллективы выступали перед ними в свободное от работы время.

А.Кулибобо вспоминает: «Мы выступали перед вьетнамскими стажёрами несколько раз. Мой муж пел, а я сопровождала его. Гости слушали внимательно. Говорили, что им нравятся советские песни. Они часто просили петь снова и снова».

В. Савва вспоминает: «Когда меня пригласили выступить перед иностранными гостями, то было немного страшно. Боялась, что голос будет дрожать. Однако они встретили нас аплодисментами и сияющими улыбками, а слова нескольких песен знали наизусть. Страх прошёл. Стало весело от удачных русских песен. Словом, концерт, как концерт».

Побывали вьетнамцы и в сувенирном цехе Хрустальненского комбината, где местные умельцы представили им свои изделия из камня и дерева.

Стажёры тоже не остались в долгу. Они пели свои песни о далёкой Родине. Там ещё было тяжело жить, но народ верил в лучшее будущее.

Надолго запомнился учащимся посёлка Фабричный урок Мира в сентябре 1984 года. К ним на урок пришли вьетнамцы Игуэн Ван Тхиу и Игуэн Тхай Хунт. С интересом слушали дети рассказ о далёкой героической стране, задавали вопросы и понимали, что людям обеих стран не нужна война. Мирное сотрудничество между народами принесёт пользу всем.

Работая над исследованием, авторская группа взяла интервью у Н. Самойловой, которая показала старый фотоальбом, сделанный вьетнамскими инженерами. В нём 31 фотография, посвящённая стажировке вьетнамских горняков, а также стихи о дружбе. Стихи написал вьетнамский инженер-механик

Хоанг Ким Фу. Он посвятил их друзьям, преподавателю вьетнамского языка Восточного факультета ДВГУ А.Соколовскому его студентам и 60-й годовщине Великой Октябрьской Социалистической революции. В стихотворении есть строки, посвящённые Кавалерову.

## НА РОДИНЕ ИХ ЖДАЛИ

1 ноября 1984 года закончилась одна из длительных командировок специалистов из Вьетнама. На последнем совместном заседании были подведены итоги стажировки. Вьетнамские друзья благодарили советских специалистов за те великие знания, которые они получили в Кавалеровском районе. Советские коллеги пожелали им с наивысшей отдачей использовать полученные знания и опыт, успехов в строительстве социалистического Вьетнама, а также семейного счастья. Кстати, инженер Зунг, успешно овладевший русским языком был переводчиком на этом заседании.

Несомненно, все стажёры скупали по своим семьям. Беспокоила их и неспокойная обстановка на китайско-вьетнамской границе. Инженер Зунг сообщил присутствующим на заседании: «Домой очень хочется. Там меня ждут жена и пять дочерей. Старшей - 22 года. Она учительница. Вторая учиться в техникуме, третья - в средней школе. Летом она сдавала конкурсные экзамены в институт, но результата еще не знаю. Две маленькие девочки - восьмью и семи лет учатся в третьем классе. Жена работает бухгалтером на руднике. Не удивляйтесь, что у меня такая большая семья, это средняя вьетнамская семья. Для своих семей гости купили подарки. По их мнению, самым лучшим подарком для жён будет швейная машинка и ткань, а для детей - цветные карандаши».

## КАВАЛЕРОВЦЫ

### НА ВЬЕТНАМСКОЙ ЗЕМЛЕ.

С разными целями посещали Вьетнам жители Кавалеровского района. Работая в районном архиве, авторская группа выявила, что среди людей, побывавших во Вьетнаме, были строители, геологи и горняки, туристы. В районной газете «Авангард» названы следующие фамилии специалистов горного дела, которые выезжали во Вьетнам обучать местных горняков. Это Смолянинов и Беляев. Кандидат геолого-минералогических наук Ю. Гурулёв с 1976 по 1979 год работал в Социалистической Республике Вьетнам в качестве руководителя группы советских специалистов геологов и консультанта главного геологического управления СРВ по твёрдым полезным ископаемым. Он поделился с автором фотографиями, сделанными во Вьетнаме.

Это часть реферата, который будет представлять Воскобойникова Алина на Весенней школе. Полную версию, а также презентацию с фотографиями можно посмотреть на сайте центра «Лингвист» [www.linguist.alsom.ru](http://www.linguist.alsom.ru)

Мы благодарим всех тех, кто помогал нам в поиске.

Руководитель центра

«Лингвист»

Елена ПРИХОДЬКО.

Ученица центра «Лингвист»

Алина ВОСКОБОЙНИКОВА.

## Поздравляют!

Поздравляю весь коллектив ОАО «Электросервис» работающих и находящихся на пенсии с 50-летием со дня образования предприятия. Желаю всем здоровья, счастья, благополучия, успехов в работе. Благодарю за оказанное мне внимание и лично Ю. В. Десяткова.

С уважением,  
ветеран предприятия В. А. Витальева.

## В Кавалерово приедут артисты из Иркутской области

15 апреля в кавалеровском ККЗ «Россия» состоится спектакль-комедия в двух действиях «Прибайкальская кадрили», который покажут артисты Черемховского драматического театра из Иркутской области.

Автор пьесы – известный драматург, автор популярной комедии «Любовь и голуби» Владимир Гуркин. Он же выступает и как режиссер, поставивший на сцене Черемховского театра эту забавную историю из деревенской жизни. Гастрольная команда актеров включает 11 человек, из них пять артистов. Это Людмила Мошкина, Алена Беляевская, Евгений Чемезов, Валерия Тальянская, Алексей Рычков.

Две семейные пары, давно живущие рядом и знающие все друг о друге, вдруг решили поменяться мужьями. Что из этого выйдет, – и смех, и слезы, и любовные признания. Словом, кадрили. Стоимость билетов – от 200 до 400 рублей. Билеты можно приобрести в кассе ККЗ «Россия» с 1 апреля.

Александра ЕГОРОВА.

### Уважаемые читатели газеты «Авангард»!

Напоминаем вам, что вы можете подписаться на газету как в почтовых отделениях, так и оформить альтернативную подписку в редакции. Стоимость альтернативной подписки на полугодие – 138 руб., для пенсионеров – 126 руб., на месяц – 23 руб., для пенсионеров – 21 руб.

**ПРИМЕЧАНИЕ:** Читатели, оформившие альтернативную подписку, забирают газеты в редакции. Газета домой не доставляется.

**Администрация Кавалеровского муниципального района сообщает о приеме заявлений о предоставлении в аренду сроком на 20 лет земельного участка, из земель особо охраняемых территорий и объектов для целей, не связанных со строительством.**

Разрешенное использование земельного участка: основной вид разрешенного использования – для рекреационной деятельности.

Участок находится примерно в 3565 м по направлению на северо-восток от ориентира – вершина горы Тура (190), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: Приморский край, Кавалеровский район, вершина горы Тура (190), общей площадью 102858 кв.м.

Заявления принимаются в письменной форме по адресу: пгт. Кавалерово, ул. Арсеньева, 104, кабинет № 11 в течение месяца со дня опубликования сообщения о приеме заявлений.

\*\*\*

**Администрация Кавалеровского муниципального района сообщает о предоставлении в аренду Шамбельской Екатерине Викторовне земельного участка, из земель населенных пунктов для рекреационной деятельности - для установки детских аттракционов, общей площадью 1037 кв.м.**

Участок находится примерно в 25 м по направлению на северо-восток от ориентира – здание, расположенного за пределами участка, адрес ориентира: Приморский край, Кавалеровский район, пгт. Хрустальный, ул. Комсомольская, 106/2.

## Предварительный прогноз погоды

По предварительному прогнозу с 29 по 31 марта в п. Кавалерово температурный фон составит: ночью -6 +2 °С, днем +6 +13 °С. Влажность воздуха колеблется от 35 до 89%. 29 марта теплая, солнечная погода. 30 - 31 переменная облачность, возможны осадки в виде дождя и мокрого снега. 31 марта понижение дневной температуры -3 0 °С. Со 2 марта повышение дневных температур.

29 - 31 марта слабые геомагнитные возмущения.

## О проведении публичных слушаний по вопросу изменения вида разрешенного использования земельного участка по ул. Невельского, 25/9к, пгт Кавалерово.

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации от 29 декабря 2004 г. №190-ФЗ (в редакции от 6 декабря 2011 г.), Федеральным Законом от 29 декабря 2004 г. «191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации» (в редакции от 19 июля 2011 г.), решением Муниципального комитета Кавалеровского городского поселения от 28 ноября 2005 г. № 9 «О Положении «О публичных (общественных) слушаниях в Кавалеровском городском поселении», соглашением о передаче полномочий между администрацией Кавалеровского городского поселения и администрацией Кавалеровского муниципального района №1/1 от 1 января 2012 г. и на основании заявления ООО «Нива»,

### ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Назначить публичные слушания по вопросу изменения вида разрешенного использования земельного участка 25:04:040024:149, площадью 983 кв.м. местоположение: установлено относительно ориентира – здание, расположенного в границах участка,

адрес ориентира: Приморский край, Кавалеровский район, пгт Кавалерово, ул. Невельского, 25/9к с существующего «Гараж» на вид «для размещения производственных зданий».

2. Провести публичные слушания 04.05.2011 г. в 13.00 часов по адресу: пгт Кавалерово, ул. Арсеньева, 104, 1 этаж, каб. №11.

3. Создать организационный комитет по проведению публичных слушаний и утвердить его состав (прилагается).

4. Установить, что предложения и замечания могут быть направлены в администрацию Кавалеровского муниципального района, по адресу: 692413, пгт Кавалерово, ул. Арсеньева, 104, тел. 9-18-90.

5. Опубликовать постановление в средствах массовой информации.

6. Контроль исполнения постановления возложить на заместителя главы администрации Кавалеровского муниципального района Яковенко П.М.

С.ЗАЙЦЕВ,

глава Кавалеровского муниципального района.

## В Приморье будет повышена эффективность работы по предупреждению и пресечению преступности

Губернатор Приморского края Владимир Миклушевский провел заседание координационного совещания по обеспечению правопорядка в Приморском крае. В совещании приняли участие начальник УМВД по Приморскому краю Андрей Николаев и прокурор Приморского края Юрий Хохлов.

Одним из основных вопросов, которые рассмотрели участники координационного совещания, стал анализ и оценка деятельности правоохранительных органов и органов исполнительной власти Приморского края по предупреждению и пресечению рецидивной преступности на территории края.

Как отметили выступающие, наиболее серьезной проблемой, связанной с предупреждением и пресечением рецидивной преступности, является отсутствие реальных мер по реабилитации лиц, освободившихся из мест лишения свободы. Только в 2011 году в Приморье освобождено свыше восьми тысяч человек. Зачастую у освободившихся нет возможности устроиться на работу, им негде жить. В крае работает только одно специализированное учреждение для инвалидов и престарелых, вышедших из мест лишения свободы, на 35 мест, а потребность в таких учреждениях, а также в

домах ночного пребывания, гораздо выше.

Вместе с тем, в крае оказывается помощь этой категории лиц по восстановлению документов, оформлению пенсии и другая, в том числе медицинская, помощь.

Как отметил губернатор края Владимир Миклушевский, очевидно, что к решению этой проблемы должны подключаться другие институты. Губернатор дал поручение создать рабочую группу для повышения эффективности работы по предупреждению и пресечению рецидивной преступности, ее возглавит вице-губернатор Александр Лось.

Пресс-служба АПК.

## Объявления

### ТРЕБУЮТСЯ

Пекарь для выпечки пиццы, район АТП. Тел. 89532151055.

МО МВД РФ «Кавалеровский» осуществляет прием на службу мужчин в возрасте до 35-ти лет, имеющих высшее юридическое образование, з/п от 20 тыс. руб. Обращаться в отдел кадров: ул. Чехова, 47, каб.204.

### ПРОДАЮТ

А/м Н – Civic, 1984 г., 3-дверная, коробка, литье R-14, тех. сост. нормальное. Тел. 89242679737.

1-комн. квартиру поселок Рудный-1, Зеленка, огород, сад, гараж, надворные постройки, цена договорная. Тел. 9-18-19, 89147945091.

2-комн. гостинку, ул. Арсеньева, 74, 4 этаж, 42, 6 кв.м. Тел. 89510178458.

Коттедж в Кавалерово, новый, 120 кв.м., 1 этаж, кирп., 2 эт. брус, все услуги, свет 380, гараж, баня, надр. постройки, участок 16 сот., все в собств., документы готовы. Тел. 89241204279.

Дом в п. Кавалерово, р-н Геофизики, деревянный, 42,7 кв. м, участок 15 соток. Тел. 9-17-21, 89241379802, 89532149362.

Дом, 62 кв. м, п. Горнореченский, в доме отдельные туалет и ванная, холодная, горячая вода, под домом теплый гараж, подвал, постройки, участок 15 сот. Или меняю на Г-обр. или 2-комн. квартиру в п. Кавалерово. Тел. 9-71-57, 89143251337.

Кроликов от 5 до 1 года, 2 мотопилы «Дружба-4». Тел. 89149710354.

2-х гусей и 4-х уток 8-месячных, картофель едовой, по сходной цене. Обр.: п. Кавалерово, ул. Калинина, 31, кв.2. (район школы №3). Тел. 9-75-76, 89244232554.

Мебель б/у: 1-спальную кровать, стол, диван, мягкую мебель, стенку, шифоньер, электроплиту 4-комф. 2 газ. баллона, недорого, здесь же отдам худож. литературу. Тел. 89242635412.

Газовую печь б/у, ванну железную, новую, все недорого. Тел. 9-32-62, 89242445852.

Недорого дрова дуб-швырком. Тел. 9-87-85, 89242639352.

### КУПАТ

КУПЛЮ АВТО дорожке всех. Тел. 89510186707.

Срочно! Куплю 2-комн.кв. в п.Кавалерово, нов.пл., в районе от к/т «Россия» до 2-ой школы. С хорошим ремонтом, альтернативным отоплением! Тел.89046206664.

### МЕНЯЮТ

3-комн. квартиру, нов. план, п. Кавалерово на Г-обр. квартиру в п. Кавалерово с доплатой. Тел. 89532111856.

### УСЛУГИ

Ремонтные работы любой сложности, недорого. Тел. 89241300824, 89244319457.

### РАЗНОЕ

Утерянный ИНН сер. 25 № 002659117 на имя КОЛУПАЕВА Ивана Андреевича считать недействительным.

## Газета Авангард

Зарегистрирована  
Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Приморскому краю  
3 июня 2009 года  
Свидетельство ПИ № ТУ 25-00089

Редактор  
Б.Ф. ОБОЗНЫЙ.

### Учредитель:

администрация Кавалеровского муниципального района  
Адрес: 692413, Приморский край, Кавалеровский район, п. Кавалерово, ул. Арсеньева, 104.

Адрес редакции и издателя:  
692413, п. Кавалерово,  
ул. Арсеньева, 91.

### Телефоны:

9-24-26 - директор, общий отдел.  
9-12-90 - редактор, корреспондент.  
E-mail: kav\_avangard@mail.ru  
Расчетный счет редакции:  
40702810850040104587  
Банк Дальневосточный банк  
Сбербанк РФ г. Хабаровск  
ИНН 2515000140  
БИК 040813608  
к/сч 3010181060000000608

Подписной индекс 53424.  
Номер отпечатан в МУ ИИК  
"Восход" 692342 г. Арсеньев,  
пр. Горького, 1.  
Печать офсетная.

Среды

Объем 1 пл.

Тираж 1100.

Подписано в печать

26 марта 2012 г.

согласно графику в 12.00

фактически в 11.45

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов.  
За содержание рекламы и объявлений газета ответственности не несет.

Согласно ст. 42 Закона РФ о средствах массовой информации редакция не обязана отвечать на письма граждан и пересылать эти письма организациям, в чью компетенцию входит рассмотрение (Цена свободная)